Dé 1
Khoanh tron chir cdi truwdc cdu tra loi dung

Cau 1: (1 diém) a. S6 7 nghin 5 chuc va 9 don vi dwoc viét la:

A. 759 B. 7059 C.7509  D.7905

b. Chir s6 3 trong s6 38156 chi:

A.1 don vi

B.1 chuc

C.1 tram

D.1 nghin

Cau 2: (1 diém) a. Pién dau >, <, = vao chd cham cia 9999.....79999
A. Khong so sanh dugc

B.>

(| AN

C.

D.

b. S6 lién sau ciia s6 52869 1a s6 nao?

A. 52979

B. 52869

C. 52870

D. 52970x

Cau 3: (1 diém) a. SO bé nhit trong cac s6 55689; 8889; 11008; 6698 Ia:

A. 55689

B. 8889

C. 11008

D. 6698

b. S6 16m nhit trong céc so 1a s6 nao?

A. 7159

B. 4768

C. 4719

D. 9401

Cau 4 : (1 diém) Gia tri ciia biéu thire 6 + 12 x 5 la:

A.66 B.90 C. 132 D. 120

Cau 5: (1 diém) a. 2. S6 thich hop dién vao chd chim dé 7dm 3mm = ...mm la:
A.730 B. 703 C.73 D.7300

b. S6 21 dwoe viét bang chir s6 La M4 1a:

A. XI B. XII C. XXl D. IXX
Cau 6: Mot manh dat hinh vudng c6 canh 6¢cm . Dién tich manh dat d6 1a:(1 diém)
A. 36 B. 24 C.12
Cau 7. Tim X: (1 diém) X : 8 =1096 ( du 7). Gia tri ciia X I3
A. 8768 B. 137 C. 144 D. 8775

Cau 8. S6 goc vudng trong hinh bén 1a: : (0, 5 diém)



A2 B3. C4 D.5

Cau 9. Pit tinh rdi tinh : (2 diém)
63740 + 3759 37426 + 7958

Cau 10: C6 16560 vién gach xép déu Ién 8 xe tii. Hoi 3 xe tai d6 ché dwge bao nhiéu vién
gach? (1 diém)

Pé 2

Hay khoanh vao chir dit trwéc cau tra loi diang:

Bai 1:

a) S6 lién sau sb 12075 Ia:

A12074 , B. 12076 C. 12077

b) Chir s6 4 trong s6 73455 ¢6 gia tri la:

A. 4 B. 40 C. 400 D. 4000

Bai 2:

a) Poc 50 (theo méu): m [ v | vi | IX [ Xl | XX

Ba

b) Bién s thich hop vao chd cham:



8000m=...... km lkg =....g
Bai 3: Dién tich hinh vudng c6 canh 9 cm la:
A. 36cm? B. 81cm C. 8lcm? D. 36cm
Bai 4: Chon dap an dung:
a. Cac thang c6 31 ngay la:

A.135]7 B.2,7,9,11 10111212\
C.356,10 D.4,8,11,12 | 5_598\/2%)
b. Bong hd chi may gio? L85
A. 10 gio 10 phdt. B. 10 gio 25 phut.
C. 14 gio 50 phat D. 2 gio 10 phat.

Bai 5: Cho bang thdng ké gia tién céc loai hang hoa:

Hang hoa Lo hoa Luwoc Bat chi Truyén Bdng bay

Gia tién 8700 dong 4000 dong 1500 dong 5800 dong 1000 dong

Nhin vao bang trén, hay tra loi cac cau hoi sau:

a) Loai hang hoa nao c6 gia 4000 dong?

A. Lo hoa B. Truyén C. Luoc D. Bt chi

b) Néu mua truyén va bong bay thi hét bao nhiéu tién?

A. 6000 dong B. 5900 dong  C.9400 dong  D. 6800 dong
M

Bai 6: Dling ghi D, sai ghi S vao O

Dbiém O la tam cua hinh tron.d )

Poan thang MN 1a duong kinh caa hinh tron.0
Poan thang AM 1a ban kinh cuaa hinh tron. O
Piém O 14 trung diém cua doan thang AB.O
Bai 7: Viét cac s6 58367 ; 83 765 ; 38 567 ; 67 538 theo thu ty tir Ion dén bé Ia:

Bai 8: bat tinh roi tinh:



3465+1825 8291-3574 3218 x 3 49306 : 2

Bai 9 Tim x.
a) X + 325 = 2415 b) 5x x = 3605

Bai 10: C6 5530 lit nuéc chira déu trong 5 thung. Hoi 3 thung nhu thé chi bao nhiéu it nudc?
Bai giai

Pé3
. TRAC NGHIEM: Khoanh vao chir cai diit trwéc cau tra loi ding.

Bai 1: a) Tinh nham: (
A.9x8= B56:7=
b) S6 16N nhat c6 bén chir s6 khac nhau trong cac sé 1a : 9876;9867;9999; 9998 la:
A. 9876 B. 9867 C. 9999 D. 9998
Bai 2:
a) Két qua caa phép cong 37 454 + 48 164 1a:
A. 85618 B.85518 C.75518 D. 75618
b) Biéu thirc 30 000 + 20000 x 2¢6 gia tri la



A. 100 000 B. 10 000 C. 70 000 D. 7000
Bai 3: Dién tich hinh chit nhat bén 1a: (M1): (1 diém)

A. 10cm?. 5cm
B. 7 cm?
C.20 sz 2cm
D. 14 cm?

Bai 4: Mot tuan I8 em hoc 5 tiét Toan , ca nam hoc c6 175 tiét Toan .Hoi ca ndm em hoc
bao nhiéu tuan I& ? (M2)

A.53 B. 35 , C. 53tuan D. 35 tuan
Bai 5: Pién s6 thich hop vao chd cham:

A.10m8cm=.....cm B.4kg700g=....g
Bai 6: Ding ghi D, sai ghi S
a) So licn trude cias0 789991279000 [ ]
b) So lien sau cuaso 11 111 1a11 112 |:|
1. TU LUAN:
Bai 7: Pit tinh rdi tinh:
A. 1790 x 6 B. 10450:5

Bai 10: C6 42 kg gao dwoc xép vao 7 thung. héi c6 1560 kg gao thi bao nhiéu thing nhw

thé ?

Bai giai



pé 4
Céu 1: Khoanh vao chir dat trudc cau tra lo1 dung:
S6 lién sau cua sb 54829 la:
A. 54828 B. 54839 C. 54830 D. 45830

Cau 2: Khoanh vao chir dat trude cau tra 101 dung:
Pién s6 thich hop vao chd tréng : 2m2cm =....... cm
A.4cm B. 2002cm C. 220cm D. 202

Cau 3: Hinh vudng c6 canh 3cm. Dién tich hinh vuéng la:

A. 6cm? B. 9cm C. 9cm? C. 12cm?
Cau 4: Két qua cua phép chia 4525 : 5 la:

A. 95 B. 405 C. 905 D. 9005
Cau 5: bung ghi D, sai ghi S ?

IV:sau [ ] IX:chin [ ]

X: muoi |:| VI: sau |:|
Cau 6: bat tinh rdi tinh:

724 x5 21847 : 7

...............................................................................................................

...............................................................................................................

...............................................................................................................

Cau 7: Bbn ban Xuan , Ha, Thu , Péng c6 can nang lan luot 1a 33kg, 37kg, 35kg, 39kg. Dya

vao sb lieu trén hay sap xép can niang cua cac ban theo thir tu ting dan



Cau 8: Hinh v& bén dudi c¢ oOC VIIONo VA o6c khong vudng

Cau 9: Tinh biéu thirc sau:

48:6+12= ... 20X5—-50= ..o,

Cau 10: Mua 9 but chi hét 5400 déng. Hoi mua 6 bt chi thi hét bao nhiéu tién?

(M4 - 1d)

.........................................................................................................

.........................................................................................................

......................................................................................................

Khoanh vao chi dit truwéc cau trd oi ding nhat:
(M1) Cau 1. Trong cac sb: 82350, 82305, 82503, 8530. Sb 16n nhat 1a:

A. 82350 B. 82305 C. 82503 D. 82530
(M1) Cau 2. Gia tri cia chir s6 8 trong sb 48106 la:

A. 80 B. 800 C. 8000 D. 80 000

i — 1cm?

(M3) Cau 3. Dién tich caa hinh A la: (1d)




A. 9cm? B. 10 cm?
C. 11 cm? D. 11 cm
(M3) Cau 4. bién phép tinh nhan va chia thich hop vao 6 trong:

24 6 2=8
A 24:6x2=8 C.24x6:2=8
B.24:6:2=8 D.24x6x2=8

(M2) Cau 5. Chau c6 10 000 ddng. Chau mua hai quyén vé, gia mdi quyén vé 1a 4500
ddng. Hoi Chau con lai bao nhiéu tién? (1d)

A. 5500 dong B. 14500 ddng C.1000d6ng  D. 10000 dong
(M2) Cau 6. Mot manh dat hinh vuéng c6 canh 6cm . Dién tich manh dat d6 la:
A. 36 cm? B. 24 cm? C.12 cm? D. 6 cm?

(M1) Cau 7. Pit tinh réi tinh: (1d)

a/ 71584- 65739 b/ 37426 + 7958 ¢/ 5438 x 8 d/ 14889 :7

a. 2kg =........ g b. 7 dam 6m=......... m
(M3) Cau 9. Hinh vuéng ABCD ¢6 chu vi 48 cm. Tinh d¢ dai canh hinh vubng ABCD?
Bai giai

(M4) Cau 10. Bai toan: C6 16560 vién gach xép déu Ién 8 xe tai. Hoi 3 xe tai d6 ché dugc
bao nhiéu vién gach?



Khoanh vao chit cai trudc cau tra loi dang.
Cau 1: a.) Sé lién sau caa s6 5087 1a:
A.5081 B. 5078 C. 6088 D. 5088
b.) S6 lién truwéc caa s6 6700 1a:

A. 6600 B. 6699 C. 6800 D. 6701
Cau 2: Cho cac sb 4; 6; 0; 9 viét dwoc so I6n nhat ¢ bon chir sé tir cac chir s6 trén, ma
cac chir s6 khéng trung lip nhau Ia:

A.9999 B. 9046 C 9604 D. 9640

Cau 3:

a. Pong hd chi may gio?
A.10 gid
B.10 gics 02 phiit

C.10 gio 10 phat

D. 02 gio kém 50 phat
b) 9hm 12Zm=.... m

A.21m B. 102m C.912m D. 90m

Cau 4: Mét hinh chir nhat c6 chiéu rong 8cm, chiéu dai gap déi chiéu réng, dién tich
hinh chir nhat la:

A.16cm? B. 10cm? C. 128cm? D. 182cm?

Bai 5: Pat tinh rdi tinh:

72334 + 14938 98281 — 23554 4605 x 4 7260 : 6



................................................................................................

Bai 6: Tinh gi4 tri cta biéu thic sau:
al (13824 +20718) : 2 b/ 1674 + 1413 X 5

..............................................................................................

Khoanh vao chit cai trudc cau tra loi dang.
Cau 7: a/ S6 16n nhat trong cac s6 sau: 92 863; 68 932; 93 269; 92 368;
A. 92 863 B. 68 932 C. 93 269 D. 92 368

b/ Sb bé nhat trong cac sb sau: 64 203; 99 000; 54 307; 90 241

A.64 203 B. 99 000 C. 90241 D. 54 307
Cau 8: CO 42 céi banh xép déu vao 7 hop. Hoi 48 cai banh thi xép duoc vao may hop nhu
thé?

A.294 B.6 C.8 D. 10

Cau 9: Mudn tinh chu vi hinh chir nhat ta 1am thé nao?

................................................................................................

Bai 10: C6 225 quyén sach chia déu vao 3 ngin. Hoi 5 ngan nhu thé thi chira dugc bao nhiéu

quyén sach?
Bai giai






